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Phần 1: Trắc nghiệm (2,0 điểm)
Hãy chọn phương án trả lời đúng và viết chữ cái đứng trước phương án đó vào bài làm
Câu 1. Điều kiện để biểu thức [image: image1.wmf]20203
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Câu 5. Trong các phương trình sau, phương trình nào có nghiệm kép?
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Câu 6. Cho tam giác ABC vuông tại B , biết [image: image26.wmf]10

ACcm

=

; [image: image27.wmf]µ

0

60

A

=

. Độ dài đoạn AB là:
A. [image: image28.wmf]53 .

cm

  
B. [image: image29.wmf]103 .

cm

 
C. [image: image30.wmf]5 .

cm


D. [image: image31.wmf]103

 .

3

cm
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.Vị trí tương đối của 2 đường tròn là
A. cắt nhau. 
B. tiếp xúc trong. 
C. tiếp xúc ngoài.
D. Đựng nhau.

Câu 8.  Diện tích xung quanh hình trụ có bán kính đáy 5 cm, chiều cao 2 cm là
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Phần 2: Tự luận (8,0 điểm)
Bài 1. (1,5 điểm) 


                  1) Chứng minh đẳng thức: 
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Bài 2. (1,5 điểm) Cho phương trình 
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Bài 3.  (1 điểm) Giải hệ phương trình:
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Bài 4.  (3 điểm)  Cho ∆
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[image: image60.wmf]P

, 
[image: image61.wmf]Q

.

1) Chứng minh tứ giác 
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2) Chứng minh 
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Bài 5. 
(1 điểm)  1) Giải phương trình 
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     2) Cho các số thực dương 
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ĐÁP ÁN

Phần I: Trắc nghiệm (2,0 điểm)
 Mỗi câu đúng cho 0,25 điểm

	        Câu
	1
	2
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	C
	C
	A
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Phần II: Tự luận (8,0 điểm)
Bài 1.
(1,5 điểm) 

1) Chứng minh đẳng thức: 
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Vậy với 
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Bài 2.
(1,5 điểm) Cho phương trình 
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2) Chứng minh phương trình luôn có hai nghiệm phân biệt 
[image: image94.wmf]12

;

xx

 với mọi 
[image: image95.wmf]m

. 

Tìm 
[image: image96.wmf]m

 để 
[image: image97.wmf]12

;

xx

thỏa mãn: 
[image: image98.wmf]22

1212

517

xxxx

+-=-


Giải:

a) Với 
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Vậy với 
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b) Phương trình (1) là phương trình bậc hai ẩn x có :
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Do đó phương trình (1) luôn có hai nghiệm phân biệt 
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Theo bài ra ta có :
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Vậy 
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 là tất cả các giá trị cần tìm.
Bài 3. 
(1 điểm) Giải hệ phương trình:
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Giải:

Điều kiện xác định:
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Đối chiếu với ĐKXĐ ta có:

Vậy hệ phương trình có 2 nghiệm 
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Bài 4. 
(3 điểm) Cho tam giác nhọn 
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1) Chứng minh tứ giác 
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1) Chứng minh 
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[image: image146.wmf]B

, 
[image: image147.wmf]D

, 
[image: image148.wmf]E

, 
[image: image149.wmf]C

 thuộc đường tròn đường kính 
[image: image150.wmf]BC


Suy ra tứ giác 
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2) Chứng minh 
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+ Tứ giác 
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3) Kẻ đường kính 
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